

Základní údaje o studentovi

Fakulta informacnich technologii

Obor studia: pocitacove systemy a site

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 2. ročník magisterského studia

Zahraniční škola

Země: USA

Název zahraniční školy: K-state (Kansas State University)

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Computer Science

Jméno koordinátora zahraniční školy: Sara Boro

E-mail koordinátora zahraniční školy: seboro@ksu.edu

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.k-state.edu/abroad/incoming-students/application-information/> (dostanete vse od Sary Boro)

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: LS 2021

Začátek pobytu: začátkem srpna

Konec pobytu: koncem prosince

Délka pobytu v měsících: 5 měsíců

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Primarne jsem se o MBD dozvedel od spoluzaku ve skole, mozna jsem aj neco zaslechl pres PR oddeleni nasi fakulty, ale primarne si toto rikaji studenti mezi sebou a casto se navzajem podporuji, aby vyjeli do zahranici.

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

Toto byl neskutecny zmatek, protoze pred prijedem na KSU, tak se horko tezko sestavuje rozvrh. Nemaji vypsane predmety, nevite jake maji hodiny, jestli se vubec predmet odstartuje, takze je to ze zacatku trosku na slepo. Tady je link na catalog predmetu na cele univerzite: <https://catalog.k-state.edu/content.php?catoid=1&navoid=5>. Tam je trosku potreba se prohrabat temi obory, kazda predpona je jiny department.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Pro registraci na škole jako „incoming exchange student“ budete potřebovat:

- Affidavit of Financial Support (potvrzení o dostatku peněz na účtu, šablonu poskytnou)
- Copy of passport (staci doma naskenovany pas)
- Official university transcripts (na studijnim oddeleni vam je poskytnou i v anglictine)

- Portfolio (pouze pro studenty architektury)

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Kratky popis jak na to jsem uvedl. Koordinátorka vám posle mail s tím, že jste se nominováni a že se máte zaregistrovat na jejich stránkách. Budete vyplňovat osobní údaje do jejich systému včetně zmíněných dokumentů. Po vyplnění čekáte na to až vám dojde zpráva, že jste přijati na školu.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Jelikož se bavíme o USA, tak vše bylo čistě v angličtině. Pokud si nevyberete studium nějakého jiného cizího jazyka, tak bych si troufl říct, že vám bude stačit dobrá znalost angličtiny. Ale menší upozornění, někteří Američané mají svoje dialekty a nemluví úplně vždycky srozumitelně.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Z katalogu uvedeného výše jsem si vybral předměty, které by mě zajímaly a vyplnil jsem dokument pro uznání studia v zahraničí a poslal jsem ho na fakultu. Tam vám ho musí potvrdit, ale bohužel jak jsem avizoval, dost pravděpodobně to není vaše poslední verze předmětu, které si vyberete.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Tady se všechno vyplňovalo do portálu Mobility, kde je všechno relativně přehledně v kartě studenta. Jednalo se o zvací dopis od KSU (dostanete až vás přijmou), pojištění na celou dobu v zahraničí, potvrzení studijního plánu od domácí fakulty než odletíte. To by mělo být všechno snad.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Toto je velmi složitá kapitola, protože do USA si musíte zažádat o vízum. Postup není vůbec jednoduchý a spis zde poskytnu odkaz na velvyslanectví, kde byl uveden celý postup pro získání víza. <https://cz.usembassy.gov/cs/visas-cs/nonimmigrant-visas-cs/> Každopádně k vízum a celkové koordinaci hodně pomůže paní Bosková z ČVUT. Má v tom přehled a rada vždycky pomohla, když jsme měli blbě dotazy: D V kostce, jakmile máte zvací dopis, tak si můžete zažádat o vízum a tam vás to bude už dále směřovat. Musíte zaplatit nějaké poplatky, sjednat si schůzku na ambasádě, oni vám opět vypisují všechny dokumenty, co na to budete potřebovat. Je to asi nejsložitější krok v celé přípravě na výjezd do USA bych řekl.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Uprímě, v Česku bych vzal pojištění jen na ty nejnütnější věci. Já měl pojištění u Unionu, zhruba za nějakých 8 tisíc. Druhá možnost byla pojišťovna Axa, ale ve výsledku to bylo trochu dražší než Union. Důvod proč raději menší české pojištění je, protože KSU po vás bude chtít jejich americké pojištění, které mě stálo lehce přes 1000\$ (rok dva zpátky to bylo třeba jenom 700\$, takže se to může navýšovat celkem). Toto americké pojištění vám pokryje vlastně drtivou většinu zranění a

ošetření v jejich univerzitní poliklinice. Byl jsem tam jednou a nic jsem nemusel platit za vyšetření, jen jsem nahlásil to americké a to bylo vše. České pojištění jsem nastesti nevyužil. Obecný problém by mohlo být pojištění na zubare, protože ten je tam hodně drahý a to americké pojištění nam ho nepokryvalo vůbec. Nemám k tomu bližší informace, ale na americké pojištění bych se zeptal koordinátora/ky na KSU a co vám to všechno pokryje atd.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Nepotřeboval jsem očkování navíc, jen ze nemáte tuberkulózu. Každopádně bych doporučil si zkontrolovat platnost všech běžných očkování co máme u nás. Jak jsem zmiňoval, tak mají tam polikliniku, takže tam se v rámci toho pojištění můžete nechat naočkovat při nejhorsim.

Cesta tam a zpět

Snad všechny lety do/z Ameriky letí přes Frankfurt nebo Londýn a ekvivalent v Americe je Dallas a Chicago. Takže do USA jsem letěl přes Praha – Frankfurt – Dallas – Manhattan. Zapomněl jsem zmínit, Manhattan v Kansasu, kde je KSU, má letiště, které je spojeno pouze s Dallasem nebo Chicagem. Zpátky jsem letěl z Miami – Londýn – Praha.

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Můj univerzální návod na nakupování letenek je:

- kupujte zpáteční letenky, je to celkově levnější než dvě jednosměrné
- zpáteční letenku můžete s dostatečným předstihem vždycky změnit jak čas odletu tak i místo
- letenky HLEDEJTE na vyhledávacích (kiwi, letuska, skyscanner,...)
- letenky KUPUJTE přímo u dopravce. Když byste chtěli provést změny, nastal by jakýkoliv problém, tak nemáte prostředníka v této komunikaci (špatná zkušenost s kiwi)

Zpáteční letenky do USA mě stály 19 tisíc. Jestli budete cestovat po USA, tak pravděpodobně budete letat. Takže ten můj „návod“ platí i pro lety v USA. Snad vám to ušetří stres a problémy co jsem měl já.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Nevím jestli jsme měli stěsti (jel jsem do USA, když byly hranice zavřené a dovozovali jen speciální víza jako ty naše akademické), ale na hranicích jsem neměl moc fronty. Jediné co mi kontrolovali tak byl zvláštní dopis, to musíte střežit jak oko v hlavě. To je váš hlavní dokument. Pak jste pas, platnost víza budou kontrolovat a jestli všechny osobní údaje sedí. Může se úplně klidně stát, že vás „zadrží“ a budou vás podrobněji zkoumat, ale to se mi nastesti nestalo.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Tady je první zmínka o nejlepší věci na celém našem výmenném programu v USA. Když jsme po 24 hodinovém cestování přiletěli do Manhattanu, tak pro nás přijeli naše host families. Pani Boskova vám o tom bude určitě říkat a já vám to na 1000% doporučuji. Jsou to starší lidé, kteří mají vazby na

CR a pomáhají výměnným studentům co tam takto přijíždí z CVUTu atd. Rozhodně doporučuji si zadat o host family. Hodně vám to pomůže ze začátku, hodí vás autem když bude potřeba a budete mít kde přespat po přeletu do Manhattanu aspon.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Jak jsem zmiňoval výše. Měl jsem celkem 3 plány. První byl před odletem, který jsem původně chtěl. Potom jsem si sestavil na základě otevřených předmětů a potom jsem měl finální plán, který mi „pomohl“ sestavit akademický poradce. Spis mi to komplikoval než pomáhal upravit.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Tyden před začátkem školy je orientation week, kde dostanete tuň informace a v tom období si budete sestavovat finální seznam kurzů. Možnosti jsou de facto neomezené, jen bych se soustředil na váš obor, ale rozhodně bych se nebal si něco vyzkoušet. System, ve kterém si zapisujete předměty je starší a horší než náš KOS, takže s tím budete chvíli bojovat a ptejte se kolem sebe, oni už jsou zvyklí, že se v tom nedaří vynájet.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Moje předměty:

- CIS-751/551 (NEDOPORUCUJI) – Computer security – shrnu to citací pana učitele, který předmět vyučuje: „**Bunch of crap, you don't need this**“. Pokud vás zajímá počítačová bezpečnost, tak si raději zapíšte BI-BEK nebo NI-REV s panem Kokesem na FITu a udelejte lepe. Z předeslych let jsem byl na ten předmět pozitivně naladěný a přišlo těžké zklamání. Jelikož jsem prošel už zmíněnými předměty pana Kokese, tak jsem se na jeho hodiny díval s otevřenou pusou a neveril jsem nikdy svým uším. Když jsem měl na něj nějaký technický dotaz ať už ohledně učiva na přednášce nebo na domácí úkoly, tak mi nedokázal odpovědět. Pohár trpělivosti mi přetekl, když jsem dělal jednu domácí úlohu a on mi řekl, že musím použít přesně tyto kroky, jinak to nebude fungovat a že neví proč to funguje. To už mě dorazilo. Pokud jsem vás neodradil, tak raději vezměte 551, protože 751 je úplně totožný předmět, jen musíte psát technický paper na nějaké téma.
- CIS -501 (DOPORUCUJI) – Software architecture and design – Pro lidi z FITu, je to předmět téměř stejný jako BI-SI1 (softwarové inženýrství). Jelikož nejsem na oboru softwarové inženýrství, předmět mě na FITu moc nebavil. Naopak v USA tuto verzi předmětu jsem si podstatně užil víc, bylo to mnohem více interaktivní a pan Jose Valenzuela co předmět učí je dobrý. Občas to bylo trochu otravné některé úkoly, ale nemyslím si, že by mi to zkažilo pohled na tento předmět.
- CIS -625 (NEUTRALNI) – Concurrent Software Systems – Pokud jste už na magistru na FITu, tak znalosti předmětu NI-PDP daleko předčí znalosti tohoto předmětu. Měli jsme tam projekt, který při správné volbě může být zajímavý, ale největší sranda byly hodiny. Nebyly povinné, ale to protože jsme ani na těch hodinách neprobírali

latku, kterou bychom se měli učit. Hodiny ve škole byly takové pokač a musel jsem se učit některé věci doma, což mi trochu připadá postavené na hlavu, že bych chodil na hodiny kde mě vlastně neucí napln toho předmětu

- ENGL335 (DOPORUCUJI)– Film – Vystoupení z komfortní zóny a vyzkoušení si kompletně jiného oboru pro mě. Super předmět, super vedení, zábavné, dělali jsme kritiky filmu a diskuze nad kinematografií, měli jsme projekt na malý film. Hodně dobře se tam poznáte s americkými studenty a můžete si tam udělat kamarády.
- PSYCH110 (NEUTRALN) – General Psychology – Předmět jen s hromadou přednášek, které někdy byly spíš taková anatomie mozku. Některé přednášky a to jak psychologie jako vědní obor funguje jsou zajímavé, takže pokud se nějak zajímáte o psychologii, můžu doporučit.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Zadná nebyla.

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Předměty jsem už zhruba popsal jaká je jejich napln a mé hodnocení. V porovnání s CVUT, tak u nás jsou předměty mnohem víc techničtější a zkoumáme věci více do hloubky. V některých předmětech v USA se mi hodně líbilo to, že jsme byli vlastně nuceni k tomu se bavit mezi sebou o probíraných tématech přímo na hodiny a dělali ty hodiny víc interaktivní. U nás je to spíš o předání vědomostí a to jak je zpracujeme je na posluchači.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Kvalita výuky... jak jsem to shrnul výše. Každá strana má svoji pro a proti, ale obecně bych řekl že kvalita výuky je lepší na CVUT.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Mají na to svůj portál, kde najdete většinu materiálu. Musím upozornit že ne všichni vyučující dávají slajdy z přednášek a když dávají tak značně osekane a předpokládají že si děláte poznámky, takže bych na to tolik nespolehal. Nic jsem si nemusel kupovat.

Jaká je vybavenost kampusu?

Vybavenost kampusu KSU je trochu na jiné úrovni než CVUT. Mají tam stadiony, velká zařízení na cvičení, hromadu různých laborek všeho možného. Všechno je poměrně nové. Kampus mají moc hezký a dobře vybavený.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Rozhodne mejte vlasni pocitac. Je to mnohem lepsi a pohodlnejsi. Moc se nepredpoklada, ze byste nemeli pocitac. Urcite treba v knihovne jsou moznosti jak se dostat na pocitac, ale nedelal bych na tom cely den domaci ukoly. Tisk a kopirovani je na fakulte k dispozici na skolni karticku.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Maji primo budovu na kampusu, kde je oddeleni pro zahranični studenty a to oddeleni porada akce a stara se o zahranični studenty. Hlavne soucasti tohoto jsou tam i ruzne zajmove skupiny pro zahranični studenty, takže oznosti je tam dost.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Studium probiha s americkými studenty. Neni udelana nejaka specialni verze pro zahranični studenty. Tady jste soucasti hodin co maji i americti studenti, casto s nimi budete aj kooperovat.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na kolejích Jardine. Pekne koleje, mate vlastni mistnost a je to tam hodne prostorne celkove jako cela Amerika vlastne.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

Cena ubytovani je soucasti smlouvy KSU a CVUT. Takze za stravovani, ubytovani a skolne jsem zaplatil jednorazove 45 tisíc a mel jsem cely semestr koleje a stravovani, ktere mi pokrylo cely semestr v jidelne.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Jak jsem zminoval Jardine jsou krasne koleje, prumerne vybavene. Kazdy jsme meli vlastni pokoj, kde byla mala komoda na obleceni, postel s matraci (bez deky ci polstare), stul a zidle. Pak jsme meli spolecnou kuchyni a obyvak pro 4 lidi a byly tam 2 koupelny. Tady povleceni, deky ci polstare, s tim vam pomuzou host families a daji vam neco, takže neni potreba si vozit vlastni.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Pred odjezdem do USA. Je to vsechno soucasti toho procesu jak se registrujete do jejich systemu, tak si zazadate o kolej a ve vsem vas bude navadet koordinator/ka KSU.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Mají tam dvě velké jídelny Kramer a Derby. Jsou bezvadně vybavené, hodně možnosti jídla, je to all you can eat. Platí se tam vlastně počet vstupu, ale to je zahrnuto už všechno v té smlouvě mezi KSU a CVUT. Takže můžete tam strávit kolik chcete času a můžete si dát co hrdlo ráci. Vyber je tam veliký od salátu po burgry.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Obecně je USA trochu dražší než ČR, ale nic hrozného. Mají zase naopak celkem velká balení a většinou nemusíte kupovat velké zásoby, protože máte vstupy do jídelny.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Po Manhattanu jezdí bus, který má tak strasnou trasu, že tam dojedete rychleji na koloběžce, když si ji půjčíte. Opet přichází na radu host families, které uchovávají starší kola po studentech z minulých let a půjčí vám je na ten semestr. Kolo je tam solidně nejlepší doprava po kampsu.

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Člověk si musí zařídit jen věci spojené se školou. Na to dostane návody přímo od školy. Asi nejdůležitější je vyřídit si školní kartičku.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Po navštěvě hor mi začala často tect krev z nosu, takže jsem šel na univerzitní polikliniku a tam mi dali kapky do nosu. Všechno bylo hrazeno z pojištění. Ošetření bylo v pohodě, sestřička příjemná. Ale nevím jak by to probíhalo kdyby se stalo něco vážnějšího.

Pracoval/a jste během studia?

V rámci privydelku jsem brigadnicil ve školní jídelně Kramer, kde jsem pracoval v umyvance a umýval jsem nádoby. Příjemná práce, ideální na večer na odreagování po celém dni školy.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Pokud plánujete pracovat v USA nějak tak budete potřebovat Social Security Number (SSN). Bez toho vás nezamestnají a trvá to celkem dlouho, takže ideálně zařídit hned po příjezdu.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Muzu vám doporučit velké posilovny a všechny možná hřiště, ale mám trochu něco jiného. Na okraji města je velké jezero a spojil jsem se s lokálním jachtářským klubem, kterého jsem se stal členem. Za nějaké levnější členství můžete s nimi chodit na jejich klubové akce a trávit s nimi čas na jachtách, dělají menší závody mezi sebou a je to super způsob jak trávit volný čas. Samozřejmě je to pro lidi, které nějak zajímá víc lode a voda, ale musu to rozhodně doporučit.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

svou kapsu, peníze ze školy a příjmy z umývání nádobí :D Záleží jak moc cestujete a co od toho očekáváte.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

Kdybych seděl na zadku v KSU a chodil jíst do školní jídelny, tak výdaje padají na krásné číslo 0. Sem tam jdete do města se najíst nebo pobavit a to vám nějaké peníze sežere, ale není to vůbec moc. Největší část peněz se spálí na cestování.

Z toho stravování

Nemám přesnou částku, ale nebyla moc velká. Odhadoval bych to třeba max 100\$ měsíčně? Záleží jak moc se stravujete mimo školní jídelnu, ale rozhodně má smysl ty vstupy co nejvíce využít.

Z toho ubytování

Ubytko už vůbec, je součástí smlouvy mezi univerzitami.

Z toho na cestování a volný čas

Tady jsou vlastně všechny výdaje. Průměrovat to moc nejde, byl měsíc kdy jsem nikam nejel a pak měsíc kdy se udělá nějaký větší trip někam, takže je to hodně individuální. Cestování není levná záležitost, ale co se týče financí, tak musu doporučit cestovat ve skupině třeba 4 lidí. Vležete se do auta všichni a lépe se dělí náklady na půjčení auta, ubytování na cestách atd.

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

I po středním příspěvku nad rámec první smlouvy tak jsem měl pokryté výdaje tak z 60%. Zásadně musím upozornit, hodně jsem cestoval, takže když budete cestovat méně, procenta budou úplně někde jinde. Musu s klidným svědomím říct, že kdybyste necestovali, tak se vrátíte ještě s penězi od školy, a to hlavně díky té smlouvě mezi ČVUT a KSU.

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

V podstatě jste před začátkem semestru mi přišlo celé stipendium, takže bezva.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Když jsem tam pracoval, tak jsem potřeboval bankovní účet v Americe, aby mi to měli kam posílat. Takže měl jsem u Sunflower Bank, ale to bylo čistě doporučení od host family. Uprímne, měl jsem s tou bankou víc problému než užítku, ale aspoň mi měly kam chodit peníze z brigady.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Poplatek za studentskou kartu je v ceně smlouvy, pojištění je můj ročník 1000\$ ale jinak si nevybavuji nějaké výdaje v rámci školy. Největší výdaj bylo to pojištění, které vám udělá trosku díru do rozpočtu.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

30

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

30

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Všechno čistě jako volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Věděl jsem, že mi všechno uznají, když ty předměty udělám.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Na FITu se všechno řeší přes studijní oddělení a škola se s tím vnitřně nějak popere. Vy nemusíte řešit nic. Jen dbejte na volbu předmětu, abyste s tím neměli problémy, ale to by se mělo zjistit během toho než tam odletíte.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Krom tech, které jsem zadával před odjezdem do zahraničí, tak si nevybavuju, že bych odevzdával jiné dokumenty.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Jelikož jsem na zahraniční pobyt vyjžděl v poměrně pozdním stadiu studia na CVUT, tak jsem neměl moc velký odborný přínos. Předměty vlastně byly všechny spíš takové opakování znalostí co už v nějaké podobě mám, možná nějakých pár zajímavostí jsem se dozvěděl.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Naopak osobní přínos je asi to největší co jsem si z pobytu odnesl. Potkal jsem tam spoustu lidí, poznal jinou kulturu, vyzkoušel jsem si jak to funguje na jiné škole a otevřelo mi to mysl.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Ja nemuzu říct krivé slovo. Co se týče informací od CVUT, tak jsem byl naprosto spokojen a všechno probíhalo v pohodě.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Nedělají tady tyto věci první rok, takže i v zahraniční univerzitě mají poměrně dobře zajištěný proces pro zahraniční studenty. Navíc jsou tam dobré vztahy mezi KSU a CVUT, takže jsme tam takoví profaknuti, že tam je ten postup delší až na míru pro nás.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Mel, ale už nemám šanci to stihnout.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Ty zážitky co mi pobyt dal. Na takovou zkušenost budu vzpomínat celý život.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Krom toho, že logisticky nám to trochu vadilo, tak toho moc nebylo. Vlastně jeden vážný problém tu byl, před odletem zpátky domů jsme potřebovali PCR testy ne starší 72 hodin a sehnání PCR testů není úplně jednoduchá sranda, když jste v cizím prostředí. Největší zvrát nastal když jeden z naší party byl pozitivní a i přestože jsme s ním trávili dost času, tak jsme byli všichni ostatní negativní. Takže nechávat ho tam samostatně nebylo úplně fajn.